
ESTADO DO PARANÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTAL DO PARANÁ

CAMARA MUNICIPAL DE PONTAL DO PARANA
ATA DA SESSÃO DE ELEIÇÃO DA MESA EXECUTIVA PARA O BIÊNIO
DE 2025-2026, REALIZADA NO GINÁSIO DA ESCOLA LUIZ ANTÔNIO

AMATUZZI DE PINHO NO DIA 01 DE JANEIRO DE 2025 LOGO APÓS O
TÉRMINO DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO E POSSE

Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025, no Ginásio da
Escola Luiz Antônio Amatuzzi de Pinho, no Balneário de
Shangri-lá, neste município, logo após a Sessão Solene de
Instalação e Posse, o Vereador eleito Sinedir da Rosa Cardozo,
tendo sido o mais votado, abriu a Sessão de Eleição da Mesa
Executiva. PRESIDENTE: Conforme preceitua o Artigo 27 da
Lei Orgânica do Município, combinado com o Artigo 9º do
Regimento Interno, declaro aberta a Sessão de Eleição da Mesa
Executiva que dirigirá a Câmara Municipal de Pontal do
Paraná, Estado do Paraná, durante o Biênio de 2025 e 2026 da
Oitava Legislatura, que se instalou hoje, dia Primeiro de
janeiro de 2025, e este Vereador por ser eleito o mais votado no
pleito do dia 06 de outubro de 2024, conforme disposições
regimentais, passarei a presidir esta Sessão Solene, e convido a
Vereadora Cleonice Silva do Nascimento para assumir a
Primeira Secretaria e o Vereador Marcelo Santos da Silva, para
assumir a Segunda Secretaria. Comunico aos senhores
Vereadores que, com base no Artigo 9º do Regimento Interno,
as bancadas nesta Casa de Leis são compostas pelos seguintes
partidos: NOVO, PSB, MDB, PSD, UNIÃO BRASIL e PP. Em
conformidade com o Parágrafo 1º do Artigo 9º do Regimento
Interno desta Casa de Leis, solicito aos candidatos aos cargos
da Mesa Executiva que encaminhem à Mesa o registro de seus
nomes que serão lidos pela 1ª Secretária para posterior registro
no Livro de Atas. Ressaltamos que um Vereador não poderá
concorrer a mais de um cargo na Mesa. Declaro aberta a
inscrição ao cargo de Segundo Secretário, onde os interessados
a concorrer ao cargo, que se dirijam à Primeira Secretária.
Declaro aberta a inscrição ao cargo de Primeiro Secretário,
onde os interessados a concorrer ao cargo que se dirijam à
Primeira Secretária. Declaro aberta a inscrição ao cargo de
Vice-Presidente, onde os interessados a concorrer ao cargo que
se dirijam à Primeira Secretária. Declaro aberta a inscrição ao
cargo de Presidente, onde os interessados a concorrer ao cargo
que se dirijam à Primeira Secretária. Solicito à 1ª Secretária
que realize a leitura dos nomes dos candidatos inscritos, por
cargo, aos cargos da Mesa, para o Biênio 2021 a 2022. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Para Segundo Secretário,
Cirineu Marca. Para Primeira Secretária, Cleonice Silva do
Nascimento. Para Vice-Presidente, José Juvanete Pereira. Para
Presidente, Elinete Guimarães Rocha. Para votação de Segundo
Secretário. Vereadora Any Messina. VEREANDORA ANY:
Pra segundo Secretário Vereador Cirineu. 1ª SECRETÁRIA
EM AD HOC: Vereador Cirineu Marca. VEREADORA
CIRINEU: Vereador Cirineu. 1ª SECRETÁRIA EM AD
HOC: Cleonice Silva do Nascimento, Vereador Cirineu.
Elinete Guimarães Rocha. VEREADORA ELINETE:
Vereador Cirineu. 1ª SECRETÁRIA EM AD HOC: Jhonatan
Bittencourt Isidoro. VEREADOR JHONATAN: Vereador
Cirineu. 1ª SECRETÁRIA EM AD HOC: José Juvanete
Pereira. VEREADOR JUVANETE: Vereador Cirineu. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador Oseias Leal.
VEREADOR OSEIAS: Cirineu. 1ª SECRETÁRIA EM AD
HOC: Vereadora Rosiane Rosa Borges. VEREADORA
ROSIANE: Vereador Cirineu. 1ª SECRETÁRIA EM AD
HOC: Vereador Valdinei Vicente da Silva. VEREADOR
VALDINEI: Vereador Cirineu. 1ª SECRETÁRIA EM AD
HOC: Vereador Sinedir da Rosa Cardozo. PRESIDENTE:
Vereador Cirineu. 1ª SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador
Marcelo Santos da Silva. VEREADOR MARCELO:
Vereador Cirineu. 1ª SECRETÁRIA EM AD HOC: Para
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votação Primeira Secretária, candidata Cleonice Silva do
Nascimento. Para votar, Vereadora Any Messina.
VEREADORA ANY: Vereadora Cleonice. 1ª SECRETÁRIA
EM AD HOC: Vereador Cirineu Marca. VEREADORA
CIRINEU: Vereadora Cleonice. 1ª SECRETÁRIA EM AD
HOC: Vereadora Cleonice, voto na mesma. Vereadora Elinete.
VEREADORA ELINETE: Vereadora Cleonice. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador Jhonatan.
VEREADOR JHONATAN: Vereadora Cleonice. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador José Juvanete.
VEREADOR JUVANETE: Vereadora Cleonice. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador Marcelo Santos da
Silva. VEREADOR MARCELO: Vereadora Cleonice. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador Oseias Leal.
VEREADOR OSEIAS: Vereadora Cleonice. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereadora Rosiane Rosa
Borges. VEREADORA ROSIANE: Vereadora Cleonice. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador Valdinei Vicente da
Silva. VEREADOR VALDINEI: Vereadora Cleonice. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador Sinedir da Rosa
Cardozo. PRESIDENTE: Vereadora Cleonice. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Votação para Vice-Presidente,
candidato Vereador Juvanete. Para votar, Vereadora Any
Messina. VEREADORA ANY: Voto José Juvanete. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador Cirineu Marca.
VEREADORA CIRINEU: Voto José Juvanete. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereadora Cleonice, José
Juvanete. Vereadora Elinete. VEREADORA ELINETE: Voto
José Juvanete. 1ª SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador
Jhonatan. VEREADOR JHONATAN: José Juvanete. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador José Juvanete.
VEREADOR JUVANETE: Juvanete mesmo. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador Marcelo Santos da
Silva. VEREADOR MARCELO: Vereador Juvanete. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador Oseias Leal.
VEREADOR OSEIAS: Juvanete. 1ª SECRETÁRIA EM AD
HOC: Vereadora Rosiane Rosa. VEREADORA ROSIANE:
Vereador Juvanete. 1ª SECRETÁRIA EM AD HOC:
Vereador Valdinei Vicente da Silva. VEREADOR
VALDINEI: Meu voto vai pro José Juvanete. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador Sinedir da Rosa
Cardozo. PRESIDENTE: Meu voto é do Juvanete. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Votação para Presidente da
Câmara Municipal de Pontal do Paraná. Vereadora Elinete
candidatou-se. Para votação, Vereadora Any Messina.
VEREADORA ANY: Voto Vereadora Elinete. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador Cirineu Marca.
VEREADORA CIRINEU: Voto Vereadora Elinete. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereadora Cleonice, Voto na
Vereadora Elinete. Vereadora Elinete. VEREADORA
ELINETE: Voto Vereadora Elinete Guimarães Rocha. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador Jhonatan.
VEREADOR JHONATAN: Vereadora Elinete. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador José Juvanete.
VEREADOR JUVANETE: Vereadora Elinete. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador Marcelo Santos da
Silva. VEREADOR MARCELO: Vereadora Elinete. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador Oseias Leal.
VEREADOR OSEIAS: Vereadora Elinete. 1ª SECRETÁRIA
EM AD HOC: Vereadora Rosiane Rosa. VEREADORA
ROSIANE: Vereadora Elinete, e viva o MDB! 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador Valdinei Vicente da
Silva. VEREADOR VALDINEI: Meu voto vai pra Elinete
Guimarães Rocha. 1ª SECRETÁRIA EM AD HOC: Vereador
Sinedir da Rosa Cardozo. PRESIDENTE: Meu voto é da
Vereadora Elinete. Com as votações já realizadas para os
cargos da Mesa Executiva que irá comandar os trabalhos no
Biênio 2025/2026, passamos agora para a apuração dos votos
que, em conformidade com o Parágrafo 11 do Artigo 9º do
Regimento Interno, iniciaremos a apuração pelo 2º Secretário.
2º SECRETÁRIO EM AD HOC: Vereador Cirineu Marca
com 11 votos, Segundo Secretário. Vereadora Cleonice 1ª
Secretária 11 votos. Vice-Presidente, Vereador Juvanete 11
votos. Presidente Vereadora Elinete, 11 votos. Com a apuração
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dos votos já realizados, encerramos então a eleição, ficando
assim constituída a Mesa que comandará os trabalhos no
Biênio 2025/2026: Presidente, a Vereadora Elinete. Vice-
Presidente, Vereador Juvanete. Primeira Secretária, a Vereadora
Cleonice. Segundo Secretário, Vereador Cirineu. Solicito a
Primeira Secretária que realize a leitura do Termo de Posse da
Mesa Executiva, que será empossada na data de hoje. 1ª
SECRETÁRIA EM AD HOC: Termo de Posse. Da Comissão
Executiva da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pontal do
Paraná, eleita por pleito realizado em 01 de janeiro de 2025,
para o biênio de 2025/2026. Ao primeiro dia do mês de janeiro,
do ano de dois mil e vinte e cinco as 10:00 horas, em Sessão
Solene realizada no Ginásio de Esporte da Escola Municipal
Luiz Antônio Amatuzzi de Pinho, no Balneário Shangri-lá, no
Município de Pontal do Paraná, tomou posse a Comissão
Executiva da Mesa da Câmara Municipal de Pontal do Paraná,
eleita no pleito em 01 de janeiro de 2025, assim constituída:
Presidente, Elinete Guimarães Rocha. Vice-Presidente, José
Juvanete. Primeira Secretária, Cleonice Silva do Nascimento.
Segundo Secretário, Cirineu Marca. Sendo o presente lavrado
por mim, Vereadora Cleonice Silva do Nascimento, 1ª
secretária “ad hoc”, e assinado por todos os membros eleitos.
PRESIDENTE: Dentro das disposições legais pertinentes,
declaro a Comissão Executiva que irá comandar o Biênio
2025/2026 empossada e convido seus membros para assinarem
o Termo de Posse, junto a Primeira Secretária. Bom, antes de
encerrar, eu quero agradecer a todos mais uma vez, encerrando
hoje o meu mandato de Presidente, mas fico feliz. Por 2023
conduzi a Casa e 2024, quero pedir desculpas aos Nobres
Vereadores, que não foi do jeito que vocês quiseram, mas eu
sei que estão aí, Vereadora Elinete, a todos, para conduzir
aquela Casa de Leis. Mais uma vez eu agradeço aos Nobres
Vereadores. Convido a Nobre Vereadora Elinete para assumir a
Presidência nessa Mesa, os nobres Vereadores, Vereador
Cirineu para assumir a 2ª Secretaria e a Vereadora Cleonice
para assumir a 1ª Secretaria. PRESIDENTE ELEITA:
Convido o Vice-Presidente, Vereador Juvanete para assumir
assento, para que eu possa realizar meu pronunciamento.
Realizando seu pronunciamento. VICE-PRESIDENTE
ELEITO: Convido a Presidente Elinete Guimarães a assumir
seu assento. PRESIDENTE ELEITA: Nada mais havendo a
tratar, declaro encerrada a presente Sessão. Está encerrada a
Sessão.
 
SINEDIR DA ROSA CARDOZO
Presidente
 
CLEONICE SILVA DO NASCIMENTO
1ª Secretária
 
MARCELO SANTOS DA SILVA
2º Secretário
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